

正 誤 表

「健康・栄養科学シリーズ 臨床医学（改訂第2版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
363	第3章 Q9	×（緩和ケアは生命を～アプローチである）.	○（緩和ケアは生命を～アプローチである）.

2025年7月29日

株式会社南江堂